

Praha 3 podpoří technické vzdělávání školáků

Nový projekt, který má u žáků základních škol podpořit zájem o řemeslo a nechá je nahlédnout do různých oborů, připravila od nového školního roku Praha 3. Školáci si tak vyzkouší tesařské, malířské, truhlářské, strojírenské nebo zahradnické profese. Celkem jde o sedm řemeslných oborů.

„Připravili jsme ve spolupráci se Střední odbornou školou stavební a zahradnickou na Jarově v Praze 9 pilotní projekt, který umožní žákům sedmých tříd našich základních škol absolvovat část odborné výuky na odborné škole,“ vysvětluje radní pro školství Jaroslava Suková a dodává: *„Polytechnická výchova je jednou z priorit plánu rozvoje vzdělávání v Praze 3.“* Projekt finančně zabezpečí Praha 3 z rozpočtu odboru školství tak, aby byl pro školy zdarma. Náklady

pro školní rok nepřesáhnou 120 tisíc korun.

O účast v chystaném projektu polytechnického vzdělávání projeví zájem tři základní školy: ZŠ Chmelnice, ZŠ nám. Jiřího z Poděbrad a ZŠ a MŠ J. Seiferta. Od začátku nového školního roku by tak sedmáci měli v předem určených studijních blocích navštěvovat partnerskou odbornou školu, která dětem poskytne zázemí dílen, materiál i odborné vedení.

„Mohli jsme si pro naše žáky vybrat z nabídky různých oborů řemesel. Chlapci se budou seznamovat například s oborem truhlář nebo zedník, dívky se seznámí s oborem zahradník – floristika,“ říká Marie Suchá, ředitelka ZŠ a MŠ J. Seiferta. *„Určitě tento projekt vnímáme jako zpestření výuky. Žáci si vyzkouší své manuální schopnosti a dovednosti,“* dodává s tím, že

výuka polytechnického vzdělávání bude zařazena v rámci předmětu Člověk a svět práce.

Projekt vítá i Václav Havelka, ředitel ZŠ Chmelnice. *„Ochutnávka nejrůznějších profesí může být pro žáky prospěšným momentem při výběru povolání,“* domnívá se. *„Střední odborná škola je v přibližování technických profesí velmi osvětová, proto jsme s ní spolupracovali již v minulosti v rámci evropských programů. Děti se s řemeslem seznámily v rámci tzv. projektových dnů.“*

Součástí projektu je také červnová exkurze ředitelů a ředitelk základních škol MČ Praha 3 do prostor Střední odborné školy. Na projektu participuje Hospodářská komora hl. m. Prahy. ■

-red-